



В Ясненском районе местный житель обвиняется в распространении порнографических видеофайлов с малолетними



Ясненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространением материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенное в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста, с использованием средств массовой информации, в т.ч. информационно-телекоммуникационных сетей).

По версии следствия, в июле 2015 по февраль 2017 года обвиняемый, являясь пользователем социальной сети, зарегистрированный под различными никами, на принадлежащем ему персональном компьютере, подключенном к сети «Интернет», в своей личной переписке с пользователями отправил ссылку для просмотра видеофайлов порнографического содержания с участием несколько малолетних девочек и мальчиков.

Основанием для возбуждения уголовного дела явились оперативные материалы сотрудников



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

регионального УМВД России.

В ходе предварительного следствия обвиняемый признал свою вину полностью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Июля 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1149508>